



В Омске перед судом предстанет заведующая акушерским отделением, обвиняемая в оказании некачественной медицинской помощи женщине

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей акушерским отделением одного из роддомов города Омска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в октябре 2016 года обвиняемая, несмотря на жалобы и ухудшающееся самочувствие роженицы, находившейся в палате патологии беременности, а также при наличии медицинских показаний, не приняла неотложных мер по проведению экстренной операции «кесарево сечение». В результате промедления со стороны обвиняемой плод женщины, ожидавшей помощь врачей в течение 6 часов, погиб, и возникла реальная угроза для жизни и здоровья пациентки.

В ходе следствия обвиняемая вину не признала, однако экспертные исследования установили дефекты оказания медицинской помощи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263207>